



胡振中樞機

Cardinal John Baptist Wu Cheng-Chung

(1925-2002)

遷葬於堅道聖母無原罪主教座堂

2022年9月28日

致候

主教：因父、及子、及聖神之名。

眾：亞孟。

主教：願主的平安與你們同在。

眾：也與你的心靈同在。

短讀經（力行仁愛，實踐真理）

恭讀聖保祿宗徒致厄弗所人書 4:11-13, 15

弟兄姊妹們：

天主賜與這些人作宗徒，那些人作先知，有的作傳福音者，有的作司牧和教師，為成全聖徒，使之各盡其職；為建樹基督的身體，直到我們眾人都達到對於天主子，有一致的信仰和認識，成為成年人，達到基督圓滿年齡的程度。

你們要在愛德中持守真理，在各方面長進，而歸於那為元首的基督。——上主的話。

主教：各位弟兄姊妹：今日，我們把敬愛的胡振中樞機的骨殖遷葬於主教座堂。

在天主聖神的光照下，胡樞機由1975到2002年，牧養香港天主子民二十七年。他以獨特的智慧，分辨時代徵兆，領導香港教區落實梵二多項更新，培育神職人員，發展教友職務，為香港教區奠定牧靈的基礎。他凝聚教友與市民一起，過渡九七。

主教：胡樞機牧徽的格言，時常提醒我們「力行仁愛，實踐真理」(弗 4:15)。

我們感恩有胡樞機作我們的主教。現在，讓我們與胡樞機一起，向善牧基督祈禱。

祈禱

主教：主耶穌基督，你親自牧養你以寶血救贖的子民；你揀選了胡樞機作我們的牧者。求你恩賜胡樞機，偕同歷代已亡的前輩，得享忠僕的賞報，並求你幫助我們教區，精誠團結，承前啟後，體察時代徵兆，傳揚福音，榮主救靈。你和聖父及聖神，是唯一天主，永生永王。

眾：亞孟。

灑聖水、奉香

恭放胡樞機骨殖於地下骨龕

上主是牧者 (詠 23)

【重句】上主是我的牧者，我甚麼都不缺少。

1. 他領導我睡在多草的地上，他餵養我的靈魂，他領導我走上正義的道路，縱使我走過了死蔭的幽谷，我也不害怕災難，因為你同我在一齊。【重句】
2. 他陪伴我走近逸靜的水畔，他飽飲我的心神，上主是我們的木杖和棍棒，他也是我們的喜樂和慰藉，我們不憂悶顧慮，因為你同我在相聚。【重句】

3. 他在迫害折磨我者的面前，給我擺設了盛筵，上主以靈膏沐浴我的身首，他也用美酒充滿我的玉爵，主對我施恩無限，永與主一起不相離。【重句】

天主經

主教：讓我們懷著信德，與胡樞機及所有已亡牧者一起，祈求天國來臨：

眾：我們的天父，願你的名受顯揚；願你的國來臨；願你的旨意奉行在人間，如同在天上。求你今天賞給我們日用的食糧；求你寬恕我們的罪過，如同我們寬恕別人一樣；不要讓我們陷於誘惑，但救我們免於凶惡。亞孟。

三鞠躬

眾唱：1 懇求聖母，中國主保，信眾之希望，
為我轉禱；教內信眾託於妳懷抱。
中國聖母！中國聖母！中國聖母！
盛德稱道。中國聖母！中國聖母！
中國聖母！盛德稱道。

2 無玷聖母，中國主保，萬國諸民族，
尚賴營救；教外眾人亟望妳扶佑。
求賜我們，求賜我們，求賜我們，
功成德就。求賜我們，求賜我們，
求賜我們，功成德就。

天主教香港教區夏志誠輔理主教 准 2022 年 9 月 20 日

教區禮儀委員會 編